™ Lernfortschrittskontrolle

Menu
Frage 26 von 40: Die steuerlichen Konsequenzen welcher Vorgange sind im Umwandlungssteuergesetz geregelt?
Hodwschule
i pse o Yerschmelzung von Kapitalgesellschaften
Aktionen: "] Liguidation einer Kapitalgesellschaft

Projekdibersicht Spaltung einer Kapitalgesellschaft
[] Spaltung einer Personengesellschaft

aklualisieren Einbringung eines Betriebs in eine Personengesellschaft
Projekt:

Einbringung eines Betriebs in eine Kapitalgesellschaft

download

up

Programm:

I € zuriick | [0 26. Die steuerlichen Konsequenzen welcher Vorgange sind im Umwandlungssteuergesetz geregelt? ]v‘ | > vor l

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iiberprift.

@ Die Frage wurde tberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt heantwaortet.

™ Lernfortschritiskontrolle

Frage 21 von 40; In welchen Fallen verliert ein Steuerpflichtiger seine Mitunternehmerstellung bei einer Personengesellschaf?
[] bei Verkauf seines gesarmten Gesellschaftsanteils an einen der bisherigen Mitgesellschatter

hei Yerkauf seines gesamten Gesellschaftsanteils an einen Dritten

[ bei Umwandlung einer OHG in ine KG

[ ] bei Veranderung seiner Gesellschafterstellung von einer Kamplementar- in eine Kommanditistenstellung

[¥] hei Umwandlung einer OHG in eine GmbH

Projekt:

hea

upload

Programm:

= beenden

| & zuriick | |0 21, Inwelchen Fallen verlier ein Steuerpfichtiger seine Mituntermehmetrsteliung bei emerPersunengesellsc...‘v| | > \_-:q_r: J

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeltet.

= Die Frage wurde beantwortet aber nach nicht Gherprift

& Die Frage wurde dberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet
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Frage 27 von 40: Fir welche Steuerarten ist das Umwandiungssteuergesetz relevant?
Wm’ B Managerment
Urrversay

[] Grundsteuer
Gewerbesteusr

[] Erbschaftsteuer

Programm:

i beenden .

Eir 1steuer

[¥] Kidrperschafisteuer

| £ zurick ||O

27. Furwelche Steuerarten ist das Umwandlungssteuergesetz relevant?

Auswahibox Legende
O Die Frage wurde noch nicht bearbeltet
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprift.

& Die Frage wurde dberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet
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Frage 17 von 40: Welchen Voraussetzungen miissen erfiillt sein, damit eine Familienpersonengesellschaft steuerlich anerkannt wird?

upload

Programm:

heenden

[v] Der G g muss blrgerlich-rechtlich wirksam sein.

] Alle Geselischafter milssen unbeschrankt haften

["] Die Gesellschaft muss die Rechtsform einer OHG oder KG haben.

Die vereinbarten Vertragsregelungen milssen einem Fremdvergleich standhalten
[¥] Die vereinbarten Yertragsreglungen miissen tatsachlich befolgt werden.

[¥] Die Gewinnvertellung muss der Hohe nach angemessen sein.

| & zuriick | |O 17 Welchen Yoraussetzungen missen erfillt sein, damit eine Familienpersonengesellschaft steuerlich ane...|v| I > vnr:

JI

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeltet

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprift.

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert,
& Die Frage wurde korrekt beantwortet
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Frage 28 von 40: Welche Aussagen zu stillen Reserven sind zutreffend?
Hochschule
"'m“""‘s [v] Stille Reserven entstehen, wenn der Buchwert von Aktiva unter deren gemeinem Wert liegt.
Aktionen: ["] stille Reserven entstehen, wenn der Buchwert von Passiva unter deren gemeinem Wer liegt,
Projektlbersicht:

[¥] Bel einer Vermigensubertragung zum gemeinen Wert kommt es zur Aufdeckung stiller Reserven bzw. stiller Lasten.
m [ Bei einer Vermidgensubertragung zum Buchwert kommt es zur Aufdeckung stiller Reserven bzw. stiller Lasten.

aklualisieren o Die Vermeidung der Aufdeckung stiller Reserven fihrt in der Regel nicht nur zu einer Verschiebung von Steuerzahlungen, sondern zu einer

Projekt dauerhaften Verringerung der Steuerzahlungen

spelcher

uplo

Programm:

<3 beenden

| € zurick | |0 28. Welche Al 2u stillen R sind zutreflend? lv| l }yo(

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

 Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift

© Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markier,
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Menu

Frage 33 von 40: R jgen hat eine Ver zur Neugrundung?

Hochachue:

1 Ouhonmte  Marspument @ Das Vermigen des Gbert genden Rect gers geht einschlieflich der Verbindlichkeiten auf den Gbernehmenden Rechtstrager im Wege
der Gesamtrechtsnachfolge (iber

A e"n. Das Vermdgen des ubertragenden Rechtstragers geht einschlieRlich der Verbindlichkeiten auf den Ubernehmenden Rechtstrager im Wege
Projektibersicht der Einzelrechtsnachfolge (ber

aufrufen [v] Die Gesellschatter der Gberragenden Ret gerwerden Gesellschafter des ibemehmenden Rechtstragers.

aktu

N ] Die ibertragenden Rechtstrager bleiben vermagenslos bestehen.

Projekt: [V] Die ubertragenden Rechtstrdger erldschen ohne Liquidation

Programm:

heenden

1 € zurick I [0 33.Welche Rechtsfolgen hat eine Verschmelzung zur Neugrindung? |vl l > vor j

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberpruft

© Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.




Projektibersicht

& auftufen |

iktual
Projekt:

bearh

Frage 14 von 40: zur Er sind richtig?
Eine negative Erganzungsbilanz enthalt auf der Aktivseite die Abstock betrage verieilt auf die einzelnen abzustockenden Wirt ut
und auf der Passivseite ein Minderkapital.

2l Eine positive Erganzungshbilanz enthalt auf der Aktivseite die Aufstock betrége verteilt auf die einzelnen aufzustockenden Wirtschaftsgter

C2]

und gaf. einen Firmenwert und auf der Passivseite ein Mehrkapital,

Es hesteht ein YWahlrecht in der Erganzungsbilanz einen Firmenwert anzusetzen oder die Buchwerte der Ubrigen Wirtschaftsguter his zum
Teilwert aufzustocken.

ttistin der Erga

v} 1z nur anzusetzen, wenn die Gbrigen Wirtschaftsgiter bis zu den Tellwerten aufgestockt worden

Die Aufstockungsbetrage in der Erganzungsbilanz sind nach den gleichen Verfahren abzuschreiben wie die entsprechenden
, §

upload

Programm:

<3 beenden ‘

Wirt: ftsglter in der G ith hilanz.

I

( Zuruck J [0 14 Welche gen zur Erganzur sind richtig? lvl L ) vor

Lernfortschrittskontrolle

Auswahibox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

& Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

© Die Frage wurde berprift und als falsch beantwortef markiert,
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

Menu
| Frage 26 von 40: Die steuerlichen K gange sind im L gesetz geregelt?
Hochschule |
- onsgement | [7] Ver Izung von Kapital haften
Aktionen: ["] Liguidation einer Kapitalgesellschaft
Projektibersicht: | ) Itung einer K: llechaft
& auitufen [ Spaftung einer P - -

iktualisieren [V] Einbringung eines Betriebs in eine Personengesellschaft
Projekt: Einb elnes B in eine Kapital hatt

he

speir

do

upload
Programm:

<3 beenden

{

£ zurick | IO 26. Die steuerlichen Konsequenzen welcher Vorgange sind im Umwandlungssteuergesetz geregelt?

] [

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprifit

® Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert,
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 31 von 40: In welchen Fillen liegt eine Verschmelzung vor?

e P

1y des Vermdgens einer Persanengesellschaft als Ganzes aufeine b K

=

[ Uberragung von 100% det Anteile an ainer GmbH von einer AG auf eine anders AG

0 Ubertragung von 50% der Anteile an einer GmibH von einer KG auf eine andere KG, die bereits die anderen 50% der Anteile an der GmbH

Menu
Hochschuie .
Urversty = Agpied Sores: ] Ubert
Aktionen:
Projektihersicht
& aufrufen hesitzt

akiual
Projekt:

haa

Ubertragung des Vermagens einer Tochterkapitalgesellschatt als Ganzes auf eine Mutterkapitalgesellschatt

Ubertragung des Vermogens einer Mutterkapitalgesellschan als Ganzes auf eine Tochterkapitalgesellschaft

cal Ubertragung des Vermtigens zweier Kapitalgesellschaften jewells als Ganzes auf eine neua von ihnen dadurch gegrindete
Kapi haft

uplo

Programm:

heenden

I
| € zurick | ‘0 31.Inwelchen Fallen liegt eine Verschmelzung vor?

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet,

™ Lernfortsch
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Menu

Hochschuste
Fiir Owkororie & Management
Uriversy o Anpbed Scences

Aktionen:
Projektibersicht:

& aufrufen |

akiualisiere

21

Projekt:

upload

Programm:

eenden '

lie

Frage 20 von 40: In der
Unterpersonengesellschaft?

Falle gilt ein der Oberper nicht als Mitunter der

[¥] Die Obergesellschaft ist nur iiber eine zwischengeschaltete GmbH an der Untergesellschaft beteiligt
[‘Jpie o

hatt ist sowohl unr als auch mittelbar Gber eine 2wischengeschaltete GmbH an der Untergesellschan betelligt.

[T Die Obergeselischaft ist nur iber eine zwisc haltete KG an der Unter haft

1altete

["] Die Obergesellschaft ist nur iber eine GbR an der Unt

["] Die Obergesellschatt ist nur iiber eine zwischengeschaltete GmbH & Co. KG an der Untergesellschatt beteiligt

lIschaft hatt nicht als Mitunteme...lv‘ \ > vor

| &£ zurick 1 IO 20. In welchen der folgenden Falle gilt ein

der Oberpersoner

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift

© Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markier.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Projektiibersicht:

aufrufen |

Projekt:

bearbeiter

Programm:

heenden

Frage 15 von 40: Welche Kriterien sind relevant dafiir, ob ein Kommanditist einen Verlust aus seinem Kommanditanteil mit anderen
Einkiinften ausgleichen kann?

[v] Stand des Kapi

des G s {positives oder 1 Kapitalkonto)

"] Form der Kommanditgesellschaft (einfache KG oder GmbH & Co. KG)
[ "] Art der Steuerpflicht des Gesellschafters (unbeschrankt oder beschrankt)
(|(

Hohe der im Handelsregister eingetragenen Kommanditeinlage im Verhaltnis zur geleisteten Einlage

[] Rechtsform des G

haft oder Personeng 1af)

i € zuruck J 10 15. Welche Kriterien sind relevant dafur, ob ein Kommanditist einen Verlust aus seinem Kommanditanteil mi...l vJ [ > vor 1

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberpruft.

© Die Frage wurde Gberpriift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet,
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Menu

Aktionen:
Projektibersicht

aufrufen

Projekt:

Hodhwhse
1 Owhorcmie b Management
Urrveruty of Aspbed Soerces

hes

heenden

Vindows Ll

Frage 29 von 40; zum L sind ?
[ Der handelsrechtiiche Umwandlungsstichtag ist der Tag der Eintragung der Ury g Ins Handelsregist
7 Der echiliche U tichtag ist der Tag, von dem an die Handlungen des (bert ien R s als fur Rechnung

des Ubemehmenden Rechtstragers vorgenommen gelten
[l Derh

echtliche Urr gsstichtag

darf bis zu 10 Monaten vor der Anmeldung der Umwandlung beim Handelsregister liegen.

Fur den Tag vor dem handelsrechtlichen Umwandlungsstichtag ist eine chi 2u 1.

R

7 Das Einkommen des Gberr 1 und des Gbertr

s sind so zu ermitteln, als ob das Vermdgen mit dem Stichtag
der Erstellung der Schiusshilanz Gbergegangen ware.

Zum Ur

[ ( Zuruck [ |. 29. Welche A tichtag sind zutreffend?

x| [ 2ved ]

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpruft

© Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Menu
Frage 13 von 40: Welche Positionen konnen in der Erganzungsbilanz des einer Per sein?
mmum [“] Mehrkapital des Gesellschafters
Aktionen: ¥] Minderkapital des llschafh
Projektubersicht | [] Gezeichnetes Kapital
& aufrufen | Ok pastang
akdu i Vermogensgegensta
Projekt [¥] Firmenwert
[] Gewinnrickiagen

uf

Programm:
e —

< beenden

l &£ zurick | l. 13.Welche Positionen kdnnen in der E; des G hafters einer Persor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpruft.

@ Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.




